

*ERRATA*

VOL. V.

Col. 8029, 4th line and 36th line, from bottom, 'Kapilano,' should read 'Kitsilano.'

Col. 8031, 28th line, from bottom, 'Kapilano' should read, 'Kitsilano.'